

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА  
до навчального плану

Код та найменування спеціальності 051 «Економіка»

Рівень вищої освіти перший (бакалаврський) рівень

Спеціалізація «Економіка»

Освітня програма «Економіка»

Форма навчання денна

Загальний обсяг у кредитах Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи та строк навчання 240 кредитів ЄКТС, 3 роки 10 міс.

Навчальний план, затверджений Вченою радою протокол № 7 від 30 серпня 2016 р.

Відповідність вимогам стандарту вищої освіти (в разі наявності) стандарт відсутній

Відповідність вимогам професійного стандарту (в разі наявності) стандарт відсутній

Вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання наявність повної загальної середньої освіти

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач	Програмні результати навчання	Найменування навчальних дисциплін, практик
<i>I. Цикл загальної підготовки (обов'язкові дисципліни)</i>		
Здатність визначати сегментацію ринку праці, структуру попиту та пропозиції, зайнятості та безробіття. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних сферах у межах спеціальності. Здатність свідомо та соціально-відповідально діяти на основі етичних міркувань. Навички міжособистісної взаємодії. Розуміння основних особливостей сучасної світової та національної економіки, інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави.	Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та свідомо на основі етичних мотивів, поваги до різноманіття думок, індивідуальних та міжкультурних відмінностей людей.	Історія України
Здатність визначати сегментацію ринку праці, структуру попиту та пропозиції, зайнятості та безробіття.	Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та свідомо на основі етичних мотивів, поваги до різноманіття	Історія української культури

<p>Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.</p> <p>Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних сферах у межах спеціальності.</p> <p>Здатність свідомо та соціально-відповідально діяти на основі етичних міркувань.</p> <p>Навички міжособистісної взаємодії.</p> <p>Розуміння основних особливостей сучасної світової та національної економіки, інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави.</p>	<p>думок, індивідуальних та міжкультурних відмінностей людей.</p>	
<p>Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.</p> <p>Здатність до креативного та критичного мислення.</p> <p>Навички міжособистісної взаємодії.</p> <p>Здатність свідомо та соціально-відповідально діяти на основі етичних міркувань.</p>	<p>Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у дослідженнях та професійному спілкуванні.</p>	<p>Філософія</p>
<p>Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.</p> <p>Здатність до креативного та критичного мислення.</p> <p>Навички міжособистісної взаємодії.</p> <p>Здатність свідомо та соціально-відповідально діяти на основі етичних міркувань.</p>	<p>Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у дослідженнях та професійному спілкуванні.</p>	<p>Українська мова (за професійним спрямуванням)</p>
<p>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>Навички міжособистісної взаємодії.</p> <p>Здатність свідомо та соціально-відповідально діяти на основі етичних міркувань.</p>	<p>Вміти працювати як самостійно, так і в команді</p>	<p>Фізична культура</p>
<p><i>І. Цикл загальної підготовки (вибіркові дисципліни)</i></p>		
<p>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>Здатність до усної та письмової професійної комунікації англійською мовою.</p> <p>Навички міжособистісної взаємодії.</p>	<p>Оволодіти навичками усної та письмової професійної комунікації англійською мовою</p>	<p>Іноземна мова І</p>
<p>Здатність визначати сегментацію ринку праці, структуру попиту та пропозиції, зайнятості та безробіття.</p> <p>Здатність використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну діяльність.</p> <p>Здатність виявляти ініціативу та підприємливість.</p> <p>Здатність до абстрактного мислення,</p>	<p>Вміти аналізувати процеси державного та ринкового регулювання соціально-економічних і трудових відносин.</p> <p>Вміти працювати як самостійно, так і в команді.</p> <p>Використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну</p>	<p>Політологія</p>

<p>аналізу та синтезу. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. Здатність приймати обґрунтовані рішення. Знання та розуміння предметної області професійної діяльності. Розуміння основних особливостей сучасної світової та національної економіки, інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави.</p>	<p>діяльність.</p>	
<p>Здатність визначати сегментацію ринку праці, структуру попиту та пропозиції, зайнятості та безробіття. Здатність виявляти закономірності функціонування сучасної економіки на мікро- та макрорівні. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. Здатність проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, стану функціональних підсистем підприємств, організацій та установ. Знання та розуміння предметної області професійної діяльності. Розуміння основних особливостей провідних наукових шкіл та напрямів економічної науки. Розуміння основних особливостей сучасної світової та національної економіки, інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави.</p>	<p>Демонструвати стійке розуміння принципів економічної науки.  Усвідомлювати основні особливості сучасної світової та національної економіки, інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави.</p>	<p>Історія економіки та економічної думки</p>
<p>Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері регулювання економічних та соціально-трудових відносин. Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування економічних рішень. Здатність виявляти закономірності функціонування сучасної економіки на мікро- та макрорівні. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. Здатність до креативного та критичного мислення. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. Здатність застосовувати комп'ютерні технології обробки даних для вирішення економічних завдань, здійснення аналізу інформації та підготовки аналітичних</p>	<p>Використовувати аналітичний та методичний інструментарій для розуміння логіки прийняття господарчих рішень різними економічними агентами (індивідуумами, домогосподарствами, підприємствами та органами державної влади).  Пояснювати моделі соціально-економічних явищ з погляду фундаментальних принципів і знань на основі розуміння основних напрямів розвитку економічної науки Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач  Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати</p>	<p>Дослідження операцій в економіці (поглиблений рівень)</p>

<p>звітів.</p> <p>Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.</p> <p>Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>Здатність проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, стану функціональних підсистем підприємств, організацій та установ.</p> <p>Знання та розуміння предметної області професійної діяльності.</p> <p>Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>Розуміння основних особливостей провідних наукових шкіл та напрямів економічної науки.</p> <p>Розуміння основних особливостей сучасної світової та національної економіки, інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави.</p>		
<p>Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері регулювання економічних та соціально-трудових відносин.</p> <p>Здатність визначати сегментацію ринку праці, структуру попиту та пропозиції, зайнятості та безробіття.</p> <p>Здатність використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну діяльність.</p> <p>Здатність виявляти закономірності функціонування сучасної економіки на мікро- та макrorівні.</p> <p>Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>Здатність застосовувати комп'ютерні технології обробки даних для вирішення економічних завдань, здійснення аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів.</p> <p>Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.</p> <p>Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>Здатність проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, стану функціональних підсистем підприємств, організацій та установ.</p> <p>Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення.</p> <p>Знання та розуміння предметної області професійної діяльності.</p>	<p>Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання соціально-економічних даних, збирати та аналізувати необхідну інформацію, розраховувати економічні та соціальні показники.</p> <p>Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у сфері економічної діяльності.</p>	<p>Соціологія</p>

<p>Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>Навички використання сучасних джерел економічної, соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних звітів.</p> <p>Навички міжособистісної взаємодії.</p>		
<p>Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері регулювання економічних та соціально-трудова відносин.</p> <p>Здатність визначати сегментацію ринку праці, структуру попиту та пропозиції, зайнятості та безробіття.</p> <p>Здатність використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну діяльність.</p> <p>Здатність виявляти закономірності функціонування сучасної економіки на мікро- та макrorівні.</p> <p>Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>Здатність застосовувати комп'ютерні технології обробки даних для вирішення економічних завдань, здійснення аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів.</p> <p>Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.</p> <p>Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>Здатність проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, стану функціональних підсистем підприємств, організацій та установ.</p> <p>Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення.</p> <p>Знання та розуміння предметної області професійної діяльності.</p> <p>Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>Навички використання сучасних джерел економічної, соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних звітів.</p> <p>Навички міжособистісної взаємодії.</p>	<p>Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у сфері економічної діяльності.</p> <p>Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання соціально-економічних даних, збирати та аналізувати необхідну інформацію, розраховувати економічні та соціальні показники.</p> <p>Використовувати інформаційні та комунікаційні технології для вирішення соціально-економічних завдань, підготовки та представлення аналітичних звітів</p>	<p>Системи оброблення економічної інформації</p>
<p>Здатність використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну діяльність.</p> <p>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>Здатність свідомо та соціально-відповідально діяти на основі етичних</p>	<p>Використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну діяльність</p>	<p>Безпека життєдіяльності і цивільний захист</p>

<p>міркувань. Навички використання сучасних джерел економічної, соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних звітів.</p>		
<i>II. Цикл професійної підготовки (обов'язкові дисципліни)</i>		
<p>Здатність визначати сегментацію ринку праці, структуру попиту та пропозиції, зайнятості та безробіття. Здатність виявляти закономірності функціонування сучасної економіки на мікро- та макрорівні. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати. Здатність проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, стану функціональних підсистем підприємств, організацій та установ. Знання та розуміння предметної області професійної діяльності. Розуміння основних особливостей провідних наукових шкіл та напрямів економічної науки. Розуміння основних особливостей сучасної світової та національної економіки, інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави.</p>	<p>Знати та використовувати економічну термінологію, пояснювати базові концепції мікро- та макроекономіки.  Демонструвати стійке розуміння принципів економічної науки, особливостей функціонування економічних систем.  Усвідомлювати основні особливості сучасної світової та національної економіки, інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави..</p>	<p>Політекономія</p>
<p>Здатність визначати сегментацію ринку праці, структуру попиту та пропозиції, зайнятості та безробіття. Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування економічних рішень. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. Здатність до креативного та критичного мислення. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. Здатність застосовувати комп'ютерні технології обробки даних для вирішення економічних завдань, здійснення аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів. Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати</p>	<p>Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.  Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.</p>	<p>Вища математика для економістів (базовий рівень)</p>

<p>отримані результати. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних сферах у межах спеціальності. Здатність приймати обґрунтовані рішення. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення. Навички міжособистісної взаємодії.</p>		
<p>Здатність визначати сегментацію ринку праці, структуру попиту та пропозиції, зайнятості та безробіття. Здатність виявляти закономірності функціонування сучасної економіки на мікро- та макрорівні. Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати. Знання та розуміння предметної області професійної діяльності. Розуміння основних особливостей сучасної світової та національної економіки, інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави.</p>	<p>Знати та використовувати економічну термінологію, пояснювати базові концепції мікро- та макроекономіки.</p>	<p>Вступ до спеціальності</p>
<p>Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері регулювання економічних та соціально-трудова відносин. Здатність визначати сегментацію ринку праці, структуру попиту та пропозиції, зайнятості та безробіття. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. Здатність до креативного та критичного мислення. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. Здатність застосовувати комп'ютерні технології обробки даних для вирішення економічних завдань, здійснення аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів. Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати. Здатність приймати обґрунтовані рішення. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. Навички використання сучасних джерел економічної, соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних звітів. Навички міжособистісної взаємодії.</p>	<p>Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. Використовувати інформаційні та комунікаційні технології для вирішення соціально-економічних завдань, підготовки та представлення аналітичних звітів.</p>	<p>Економічна інформатика</p>

<p>Здатність визначати сегментацію ринку праці, структуру попиту та пропозиції, зайнятості та безробіття.</p> <p>Здатність виявляти закономірності функціонування сучасної економіки на мікро- та макрорівні.</p> <p>Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.</p> <p>Здатність проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, стану функціональних підсистем підприємств, організацій та установ.</p> <p>Знання та розуміння предметної області професійної діяльності.</p> <p>Знання та розуміння предметної області професійної діяльності.</p> <p>Розуміння основних особливостей провідних наукових шкіл та напрямів економічної науки.</p> <p>Розуміння основних особливостей сучасної світової та національної економіки, інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави.</p>	<p>Знати та використовувати економічну термінологію, пояснювати базові концепції мікро- та макроекономіки.</p> <p>Демонструвати стійке розуміння принципів економічної науки, особливостей функціонування економічних систем</p>	<p>Мікроекономіка</p>
<p>Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері регулювання економічних та соціально-трудових відносин.</p> <p>Здатність визначати сегментацію ринку праці, структуру попиту та пропозиції, зайнятості та безробіття.</p> <p>Здатність використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну діяльність.</p> <p>Здатність виявляти закономірності функціонування сучасної економіки на мікро- та макрорівні.</p> <p>Здатність виявляти ініціативу та підприємливість.</p> <p>Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.</p> <p>Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>Здатність застосовувати комп'ютерні технології обробки даних для вирішення економічних завдань, здійснення аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів.</p> <p>Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей,</p>	<p>Знати та використовувати економічну термінологію, пояснювати базові концепції мікро- та макроекономіки.</p> <p>Демонструвати стійке розуміння принципів економічної науки, особливостей функціонування економічних систем</p> <p>Визначати попит та пропозицію на ринку праці, аналізувати структуру зайнятості та безробіття</p>	<p>Макроекономіка</p>



<p>аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.</p> <p>Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних сферах у межах спеціальності.</p> <p>Здатність проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, стану функціональних підсистем підприємств, організацій та установ.</p> <p>Знання та розуміння предметної області професійної діяльності.</p> <p>Знання та розуміння предметної області професійної діяльності.</p> <p>Навички міжособистісної взаємодії.</p> <p>Розуміння основних особливостей провідних наукових шкіл та напрямів економічної науки.</p> <p>Розуміння основних особливостей сучасної світової та національної економіки, інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави.</p>		
<p>Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері регулювання економічних та соціально-трудових відносин.</p> <p>Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування економічних рішень.</p> <p>Здатність виявляти закономірності функціонування сучасної економіки на мікро- та макрорівні.</p> <p>Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>Здатність до креативного та критичного мислення.</p> <p>Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.</p> <p>Здатність проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, стану функціональних підсистем підприємств, організацій та установ.</p> <p>Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та економетричних моделей соціально-економічні процеси.</p> <p>Знання та розуміння предметної області професійної діяльності.</p> <p>Розуміння основних особливостей провідних наукових шкіл та напрямів економічної науки.</p>	<p>Демонструвати вміння абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових характеристик економічних систем різного рівня, а також особливостей поведінки їх суб'єктів.</p>	<p>Теорія ймовірностей для економістів</p>
<p>Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері регулювання економічних та соціально-трудових відносин.</p> <p>Здатність визначати сегментацію ринку праці, структуру попиту та пропозиції, зайнятості та безробіття.</p> <p>Здатність використовувати аналітичний та</p>	<p>Демонструвати вміння абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових характеристик економічних систем різного рівня, а також особливостей поведінки їх суб'єктів.</p> <p>Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та</p>	<p>Математична статистика для економістів</p>

<p>методичний інструментарій для обґрунтування економічних рішень.  Здатність виявляти закономірності функціонування сучасної економіки на мікро- та макрорівні.  Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  Здатність до креативного та критичного мислення.  Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.  Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних сферах у межах спеціальності.  Здатність приймати обґрунтовані рішення.  Здатність проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, стану функціональних підсистем підприємств, організацій та установ.  Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та економетричних моделей соціально-економічні процеси.  Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення.  Знання та розуміння предметної області професійної діяльності.  Навички міжособистісної взаємодії.  Розуміння основних особливостей провідних наукових шкіл та напрямів економічної науки.</p>	<p>змістовно інтерпретувати отримані результати.</p>	
<p>Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері регулювання економічних та соціально-трудоких відносин.  Здатність визначати сегментацію ринку праці, структуру попиту та пропозиції, зайнятості та безробіття.  Здатність використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну діяльність.  Здатність виявляти закономірності функціонування сучасної економіки на мікро- та макрорівні.  Здатність виявляти ініціативу та підприємливість.  Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  Здатність застосовувати комп'ютерні технології обробки даних для вирішення</p>	<p>Проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, визначати функціональні сфери, розраховувати відповідні показники які характеризують результативність їх діяльності.  Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання соціально-економічних даних, збирати та аналізувати необхідну інформацію, розраховувати економічні та соціальні показники.  Використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну діяльність</p>	<p>Бухгалтерський облік</p>

<p>економічних завдань, здійснення аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів.</p> <p>Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.</p> <p>Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>Здатність проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, стану функціональних підсистем підприємств, організацій та установ.</p> <p>Здатність свідомо та соціально-відповідально діяти на основі етичних міркувань.</p> <p>Знання та розуміння предметної області професійної діяльності.</p> <p>Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>Навички використання сучасних джерел економічної, соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних звітів.</p> <p>Навички міжособистісної взаємодії.</p>		
<p>Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері регулювання економічних та соціально-трудових відносин.</p> <p>Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування економічних рішень.</p> <p>Здатність використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну діяльність.</p> <p>Здатність виявляти закономірності функціонування сучасної економіки на мікро- та макрорівні.</p> <p>Здатність виявляти ініціативу та підприємливість.</p> <p>Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>Здатність до креативного та критичного мислення.</p> <p>Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.</p> <p>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>Здатність застосовувати комп'ютерні технології обробки даних для вирішення економічних завдань, здійснення аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів.</p> <p>Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.</p>	<p>Пояснювати моделі соціально-економічних явищ з погляду фундаментальних принципів і знань на основі розуміння основних напрямів розвитку економічної науки.</p> <p>Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.</p> <p>Проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, визначати функціональні сфери, розраховувати відповідні показники які характеризують результативність їх діяльності.</p>	<p>Економетрика</p>

<p>Здатність приймати обґрунтовані рішення. Здатність проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, стану функціональних підсистем підприємств, організацій та установ.</p> <p>Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та економетричних моделей соціально-економічні процеси.</p> <p>Знання та розуміння предметної області професійної діяльності.</p> <p>Навички використання сучасних джерел економічної, соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних звітів.</p> <p>Розуміння основних особливостей провідних наукових шкіл та напрямів економічної науки.</p> <p>Розуміння основних особливостей сучасної світової та національної економіки, інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави.</p>		
<p>Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері регулювання економічних та соціально-трудоких відносин.</p> <p>Здатність використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну діяльність.</p> <p>Здатність виявляти закономірності функціонування сучасної економіки на мікро- та макrorівні.</p> <p>Здатність виявляти ініціативу та підприємливість.</p> <p>Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>Здатність застосовувати комп'ютерні технології обробки даних для вирішення економічних завдань, здійснення аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів.</p> <p>Здатність приймати обґрунтовані рішення. Здатність проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, стану функціональних підсистем підприємств, організацій та установ.</p> <p>Знання та розуміння предметної області професійної діяльності.</p> <p>Навички використання сучасних джерел економічної, соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних звітів.</p>	<p>Проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, визначати функціональні сфери, розраховувати відповідні показники які характеризують результативність їх діяльності</p>	<p>Економіка підприємства</p>
<p>Здатність визначати сегментацію ринку праці, структуру попиту та пропозиції,</p>	<p>Вміти аналізувати процеси державного та ринкового регулювання соціально-</p>	<p>Фінанси, гроші і кредит</p>

<p>зайнятості та безробіття.  Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування економічних рішень.  Здатність до креативного та критичного мислення.  Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних сферах у межах спеціальності.  Здатність приймати обґрунтовані рішення.  Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення.  Навички міжособистісної взаємодії.</p>	<p>економічних і трудових відносин</p>	
<p>Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері регулювання економічних та соціально-трудова відносин.  Здатність визначати сегментацію ринку праці, структуру попиту та пропозиції, зайнятості та безробіття.  Здатність виявляти закономірності функціонування сучасної економіки на мікро- та макрорівні.  Здатність до креативного та критичного мислення.  Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  Здатність застосовувати комп'ютерні технології обробки даних для вирішення економічних завдань, здійснення аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів.  Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.  Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних сферах у межах спеціальності.  Здатність проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, стану функціональних підсистем підприємств, організацій та установ.  Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та економетричних моделей соціально-економічні процеси.  Здатність свідомо та соціально-відповідально діяти на основі етичних міркувань.  Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.  Навички використання сучасних джерел</p>	<p>Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання соціально-економічних даних, збирати та аналізувати необхідну інформацію, розраховувати економічні та соціальні показники.</p> <p>Виконувати міждисциплінарний аналіз соціально-економічних явищ і проблем в однієї або декількох професійних сферах.</p>	<p>Статистика для економістів</p>

<p>економічної, соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних звітів. Навички міжособистісної взаємодії.</p>		
<p>Здатність визначати сегментацію ринку праці, структуру попиту та пропозиції, зайнятості та безробіття. Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування економічних рішень. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. Здатність до креативного та критичного мислення. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. Здатність застосовувати комп'ютерні технології обробки даних для вирішення економічних завдань, здійснення аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів. Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних сферах у межах спеціальності. Здатність приймати обґрунтовані рішення. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення. Навички міжособистісної взаємодії.</p>	<p>Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.  Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.</p>	<p>Вища математика для економістів (поглиблений рівень)</p>
<p>Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері регулювання економічних та соціально-трудових відносин. Здатність визначати сегментацію ринку праці, структуру попиту та пропозиції, зайнятості та безробіття. Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування економічних рішень. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних сферах у межах</p>	<p>Використовувати аналітичний та методичний інструментарій для розуміння логіки прийняття господарчих рішень різними економічними агентами (індивідуумами, домогосподарствами, підприємствами та органами державної влади).  Вміти працювати як самостійно, так і в команді.</p>	<p>Менеджмент</p>

<p>спеціальності. Здатність приймати обґрунтовані рішення. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення. Здатність свідомо та соціально-відповідально діяти на основі етичних міркувань. Знання та розуміння предметної області професійної діяльності. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. Навички міжособистісної взаємодії.</p>		
<p>Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері регулювання економічних та соціально-трудо­вих відносин. Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування економічних рішень. Здатність використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну діяльність. Здатність виявляти закономірності функціонування сучасної економіки на мікро- та макрорівні. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. Здатність застосовувати комп'ютерні технології обробки даних для вирішення економічних завдань, здійснення аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів. Здатність застосовувати комп'ютерні технології обробки даних для вирішення економічних завдань, здійснення аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів. Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати. Здатність приймати обґрунтовані рішення. Здатність проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, стану функціональних підсистем підприємств, організацій та установ. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення. Знання та розуміння предметної області професійної діяльності. Навички використання інформаційних і</p>	<p>Використовувати аналітичний та методичний інструментарій для розуміння логіки прийняття господарчих рішень різними економічними агентами (індивідуумами, домогосподарствами, підприємствами та органами державної влади)  Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у сфері економічної діяльності  Проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, визначати функціональні сфери, розраховувати відповідні показники які характеризують результативність їх діяльності</p>	<p>Економічний аналіз</p>

<p>комунікаційних технологій. Навички використання сучасних джерел економічної, соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних звітів. Навички міжособистісної взаємодії.</p>		
<p>Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері регулювання економічних та соціально-трудова відносин. Здатність визначати сегментацію ринку праці, структуру попиту та пропозиції, зайнятості та безробіття. Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування економічних рішень. Здатність використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну діяльність. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. Здатність застосовувати комп'ютерні технології обробки даних для вирішення економічних завдань, здійснення аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів. Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних сферах у межах спеціальності. Здатність приймати обґрунтовані рішення. Здатність проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, стану функціональних підсистем підприємств, організацій та установ. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення. Здатність свідомо та соціально-відповідально діяти на основі етичних міркувань. Знання та розуміння предметної області професійної діяльності. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. Навички міжособистісної взаємодії.</p>	<p>Визначати попит та пропозицію на ринку праці, аналізувати структуру зайнятості та безробіття.  Використовувати аналітичний та методичний інструментарій для розуміння логіки прийняття господарчих рішень різними економічними агентами (індивідуумами, домогосподарствами, підприємствами та органами державної влади).  Демонструвати гнучкість та адаптивність у нових ситуаціях, у роботі із новими об'єктами, та у невизначених умовах</p>	<p>Маркетинг</p>
<p>Здатність аналізувати та розв'язувати</p>	<p>Використовувати аналітичний та</p>	<p>Дослідження</p>



<p>завдання у сфері регулювання економічних та соціально-трудо­вих відносин.</p> <p>Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування економічних рішень.</p> <p>Здатність використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну діяльність.</p> <p>Здатність виявляти закономірності функціонування сучасної економіки на мікро- та макрорівні.</p> <p>Здатність виявляти ініціативу та підприємливість.</p> <p>Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>Здатність до креативного та критичного мислення.</p> <p>Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.</p> <p>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>Здатність застосовувати комп'ютерні технології обробки даних для вирішення економічних завдань, здійснення аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів.</p> <p>Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.</p> <p>Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>Здатність проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, стану функціональних підсистем підприємств, організацій та установ.</p> <p>Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та економетричних моделей соціально-економічні процеси.</p> <p>Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення.</p> <p>Знання та розуміння предметної області професійної діяльності.</p> <p>Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>Навички використання сучасних джерел економічної, соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних звітів.</p>	<p>методичний інструментарій для розуміння логіки прийняття господарчих рішень різними економічними агентами (індивідуумами, домогосподарствами, підприємствами та органами державної влади).</p> <p>Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.</p> <p>Проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, визначати функціональні сфери, розраховувати відповідні показники які характеризують результативність їх діяльності.</p>	<p>операцій в економіці (базовий рівень)</p>
<p>Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері регулювання економічних та соціально-трудо­вих відносин.</p> <p>Здатність визначати сегментацію ринку</p>	<p>Пояснювати моделі соціально-економічних явищ з погляду фундаментальних принципів і знань на основі розуміння основних напрямів розвитку економічної науки</p>	<p>Моделювання економіки</p>

<p>праці, структуру попиту та пропозиції, зайнятості та безробіття.</p> <p>Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування економічних рішень.</p> <p>Здатність виявляти закономірності функціонування сучасної економіки на мікро- та макрорівні.</p> <p>Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>Здатність до креативного та критичного мислення.</p> <p>Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.</p> <p>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>Здатність застосовувати комп'ютерні технології обробки даних для вирішення економічних завдань, здійснення аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів.</p> <p>Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.</p> <p>Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних сферах у межах спеціальності.</p> <p>Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>Здатність проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, стану функціональних підсистем підприємств, організацій та установ.</p> <p>Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та економетричних моделей соціально-економічні процеси.</p> <p>Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення.</p> <p>Навички міжособистісної взаємодії.</p> <p>Розуміння основних особливостей провідних наукових шкіл та напрямів економічної науки.</p> <p>Розуміння основних особливостей сучасної світової та національної економіки, інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави.</p>	<p>Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач</p> <p>Вміти аналізувати процеси державного та ринкового регулювання соціально-економічних і трудових відносин</p>	
<p>Здатність визначати сегментацію ринку праці, структуру попиту та пропозиції, зайнятості та безробіття.</p> <p>Здатність виявляти закономірності функціонування сучасної економіки на</p>	<p>Усвідомлювати основні особливості сучасної світової та національної економіки, інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави.</p>	<p>Міжнародна економіка</p>

<p>мікро- та макрорівні. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. Знання та розуміння предметної області професійної діяльності. Розуміння основних особливостей провідних наукових шкіл та напрямів економічної науки. Розуміння основних особливостей сучасної світової та національної економіки, інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави.</p>		
<p>Здатність визначати сегментацію ринку праці, структуру попиту та пропозиції, зайнятості та безробіття. Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування економічних рішень. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. Здатність до креативного та критичного мислення. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. Здатність застосовувати комп'ютерні технології обробки даних для вирішення економічних завдань, здійснення аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів. Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних сферах у межах спеціальності. Здатність приймати обґрунтовані рішення. Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та економетричних моделей соціально-економічні процеси. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення. Навички міжособистісної взаємодії.</p>	<p>Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.  Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.</p>	<p>Теорія ігор в економіці</p>
<i>Практична підготовка</i>		
<p>Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері регулювання економічних та соціально-трудових відносин. Здатність визначати сегментацію ринку праці, структуру попиту та пропозиції,</p>	<p>Розуміти та самостійно формувати зміст, структуру і висновки наукових та аналітичних текстів з економіки  Вміти працювати як самостійно, так і в команді</p>	<p>Навчальна практика</p>

<p>зайнятості та безробіття.  Здатність виявляти ініціативу та підприємливість.  Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.  Здатність до креативного та критичного мислення.  Здатність до усної та письмової професійної комунікації англійською мовою.  Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних сферах у межах спеціальності.  Здатність свідомо та соціально-відповідально діяти на основі етичних міркувань.  Знання та розуміння предметної області професійної діяльності.  Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.  Навички міжособистісної взаємодії.</p>		
<p>Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері регулювання економічних та соціально-трудоких відносин.  Здатність визначати сегментацію ринку праці, структуру попиту та пропозиції, зайнятості та безробіття.  Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування економічних рішень.  Здатність виявляти закономірності функціонування сучасної економіки на мікро- та макrorівні.  Здатність виявляти ініціативу та підприємливість.  Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.  Здатність до креативного та критичного мислення.  Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  Здатність застосовувати комп'ютерні технології обробки даних для вирішення економічних завдань, здійснення аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів.  Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.  Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних сферах у межах спеціальності.  Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та економетричних моделей соціально-</p>	<p>Вміти працювати як самостійно, так і в команді</p> <p>Розуміти та планувати можливості особистого професійного розвитку</p> <p>Набути навички самостійної роботи, виявляти ініціативу та підприємливість, бути критичним і самокритичним</p>	<p>Виробнича практика</p>

<p>економічні процеси. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення. Здатність свідомо та соціально-відповідально діяти на основі етичних міркувань. Знання та розуміння предметної області професійної діяльності. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. Навички міжособистісної взаємодії.</p>		
<p>Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері регулювання економічних та соціально-трудових відносин. Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування економічних рішень. Здатність використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну діяльність. Здатність виявляти закономірності функціонування сучасної економіки на мікро- та макрорівні. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. Здатність до креативного та критичного мислення. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. Здатність до усної та письмової професійної комунікації англійською мовою. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. Здатність застосовувати комп'ютерні технології обробки даних для вирішення економічних завдань, здійснення аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів. Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних сферах у межах спеціальності. Здатність проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, стану функціональних підсистем підприємств, організацій та установ.</p>	<p>Виконувати дослідження за встановленим замовленням</p> <p>Розуміти та самостійно формувати зміст, структуру і висновки наукових та аналітичних текстів з економіки</p> <p>Виконувати міждисциплінарний аналіз соціально-економічних явищ і проблем в одній або декількох професійних сферах</p> <p>Демонструвати вміння абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових характеристик економічних систем різного рівня, а також особливостей поведінки їх суб'єктів</p>	<p>Курсова робота з економіко-математичних методів та моделей</p>

<p>Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та економетричних моделей соціально-економічні процеси.</p> <p>Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення.</p> <p>Здатність свідомо та соціально-відповідально діяти на основі етичних міркувань.</p> <p>Знання та розуміння предметної області професійної діяльності.</p> <p>Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>Навички використання сучасних джерел економічної, соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних звітів.</p> <p>Навички використання сучасних джерел економічної, соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних звітів.</p> <p>Навички міжособистісної взаємодії.</p>		
<p>Здатність визначати сегментацію ринку праці, структуру попиту та пропозиції, зайнятості та безробіття.</p> <p>Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування економічних рішень.</p> <p>Здатність використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну діяльність.</p> <p>Здатність виявляти ініціативу та підприємливість.</p> <p>Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.</p> <p>Здатність до креативного та критичного мислення.</p> <p>Здатність до усної та письмової професійної комунікації англійською мовою.</p> <p>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>Здатність застосовувати комп'ютерні технології обробки даних для вирішення економічних завдань, здійснення аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів.</p> <p>Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.</p> <p>Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних сферах у межах спеціальності.</p> <p>Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p>	<p>Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати</p> <p>Розуміти та самостійно формувати зміст, структуру і висновки наукових та аналітичних текстів з економіки</p> <p>Виконувати дослідження за встановленим замовленням</p> <p>Набути навички самостійної роботи, виявляти ініціативу та підприємливість, бути критичним і самокритичним</p>	<p>Підготовка бакалаврської роботи</p>

<p>Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення.</p> <p>Здатність свідомо та соціально-відповідально діяти на основі етичних міркувань.</p> <p>Знання та розуміння предметної області професійної діяльності.</p> <p>Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>Навички використання сучасних джерел економічної, соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних звітів.</p> <p>Навички міжособистісної взаємодії.</p>		
<p>Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері регулювання економічних та соціально-трудова відносин.</p> <p>Здатність визначати сегментацію ринку праці, структуру попиту та пропозиції, зайнятості та безробіття.</p> <p>Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування економічних рішень.</p> <p>Здатність виявляти закономірності функціонування сучасної економіки на мікро- та макрорівні.</p> <p>Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>Здатність до креативного та критичного мислення.</p> <p>Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних сферах у межах спеціальності.</p> <p>Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>Здатність проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, стану функціональних підсистем підприємств, організацій та установ.</p> <p>Здатність проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, стану функціональних підсистем підприємств, організацій та установ.</p> <p>Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення.</p> <p>Знання та розуміння предметної області професійної діяльності.</p> <p>Навички міжособистісної взаємодії.</p> <p>Розуміння основних особливостей провідних наукових шкіл та напрямів економічної науки.</p>	<p>Демонструвати стійке розуміння принципів економічної науки, особливостей функціонування економічних систем</p> <p>Пояснювати моделі соціально-економічних явищ з погляду фундаментальних принципів і знань на основі розуміння основних напрямів розвитку економічної науки</p> <p>Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати</p>	<p>Атестація</p>

<p>Розуміння основних особливостей сучасної світової та національної економіки, інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави.</p>		
<p>Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері регулювання економічних та соціально-трудових відносин.</p> <p>Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування економічних рішень.</p> <p>Здатність виявляти закономірності функціонування сучасної економіки на мікро- та макрорівні.</p> <p>Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.</p> <p>Здатність до креативного та критичного мислення.</p> <p>Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел</p> <p>Здатність до усної та письмової професійної комунікації англійською мовою.</p> <p>Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.</p> <p>Здатність застосовувати комп'ютерні технології обробки даних для вирішення економічних завдань, здійснення аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів.</p> <p>Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.</p> <p>Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних сферах у межах спеціальності.</p> <p>Здатність проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, стану функціональних підсистем підприємств, організацій та установ.</p> <p>Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та економетричних моделей соціально-економічні процеси.</p> <p>Здатність свідомо та соціально-відповідально діяти на основі етичних міркувань.</p> <p>Знання та розуміння предметної області професійної діяльності.</p> <p>Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>Навички використання сучасних джерел економічної, соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних</p>	<p>Використовувати інформаційні та комунікаційні технології для вирішення соціально-економічних завдань, підготовки та представлення аналітичних звітів.</p> <p>Демонструвати вміння абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових характеристик економічних систем різного рівня, а також особливостей поведінки їх суб'єктів.</p> <p>Вміти самостійно формувати зміст, структуру і висновки наукових та аналітичних текстів з економіки.</p>	<p>Курсова робота з інформаційних технологій</p>



звітів. Навички міжособистісної взаємодії.		
<i>II. Цикл професійної підготовки (вибіркові дисципліни)</i>		
Здатність до усної та письмової професійної комунікації англійською мовою. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. Навички міжособистісної взаємодії.	Оволодіти навичками усної та письмової професійної комунікації англійською мовою	Іноземна мова II
Здатність визначати сегментацію ринку праці, структуру попиту та пропозиції, зайнятості та безробіття. Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування економічних рішень. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. Здатність до креативного та критичного мислення. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. Здатність застосовувати комп'ютерні технології обробки даних для вирішення економічних завдань, здійснення аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів. Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних сферах у межах спеціальності. Здатність приймати обґрунтовані рішення. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення. Навички міжособистісної взаємодії.	Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.  Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.	Вища математика для економістів (додаткові розділи)
Здатність визначати сегментацію ринку праці, структуру попиту та пропозиції, зайнятості та безробіття. Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування економічних рішень. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. Здатність до креативного та критичного мислення. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.	Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.  Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.	Фінансова математика

<p>Здатність застосовувати комп'ютерні технології обробки даних для вирішення економічних завдань, здійснення аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів.</p> <p>Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.</p> <p>Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних сферах у межах спеціальності.</p> <p>Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та економетричних моделей соціально-економічні процеси.</p> <p>Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення.</p> <p>Навички міжособистісної взаємодії.</p>		
<p>Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері регулювання економічних та соціально-трудових відносин.</p> <p>Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування економічних рішень.</p> <p>Здатність використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну діяльність.</p> <p>Здатність виявляти закономірності функціонування сучасної економіки на мікро- та макrorівні.</p> <p>Здатність виявляти ініціативу та підприємливість.</p> <p>Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>Здатність до креативного та критичного мислення.</p> <p>Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.</p> <p>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>Здатність застосовувати комп'ютерні технології обробки даних для вирішення економічних завдань, здійснення аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів.</p> <p>Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.</p> <p>Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>Здатність проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів</p>	<p>Використовувати аналітичний та методичний інструментарій для розуміння логіки прийняття господарчих рішень різними економічними агентами (індивідуумами, домогосподарствами, підприємствами та органами державної влади).</p> <p>Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.</p> <p>Проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, визначати функціональні сфери, розраховувати відповідні показники які характеризують результативність їх діяльності.</p>	<p>Дослідження операцій в економіці (додаткові розділи)</p>

<p>господарювання, стану функціональних підсистем підприємств, організацій та установ.</p> <p>Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та економетричних моделей соціально-економічні процеси.</p> <p>Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення.</p> <p>Знання та розуміння предметної області професійної діяльності.</p> <p>Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>Навички використання сучасних джерел економічної, соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних звітів.</p>		
<p>Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері регулювання економічних та соціально-трудових відносин.</p> <p>Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування економічних рішень.</p> <p>Здатність виявляти закономірності функціонування сучасної економіки на мікро- та макрорівні.</p> <p>Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>Здатність до креативного та критичного мислення.</p> <p>Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.</p> <p>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.</p> <p>Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних сферах у межах спеціальності.</p> <p>Здатність проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, стану функціональних підсистем підприємств, організацій та установ.</p> <p>Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та економетричних моделей соціально-економічні процеси.</p> <p>Здатність свідомо та соціально-відповідально діяти на основі етичних міркувань.</p> <p>Знання та розуміння предметної області</p>	<p>Пояснювати моделі соціально-економічних явищ з погляду фундаментальних принципів і знань на основі розуміння основних напрямів розвитку економічної науки.</p> <p>Виконувати міждисциплінарний аналіз соціально-економічних явищ і проблем в одній або декількох професійних сферах.</p> <p>Демонструвати вміння абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових характеристик економічних систем різного рівня, а також особливостей поведінки їх суб'єктів.</p>	<p>Економічна кібернетика</p>

<p>професійної діяльності.</p> <p>Навички використання сучасних джерел економічної, соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних звітів.</p> <p>Розуміння основних особливостей провідних наукових шкіл та напрямів економічної науки.</p> <p>Розуміння основних особливостей сучасної світової та національної економіки, інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави.</p>		
<p>Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері регулювання економічних та соціально-трудо­вих відносин.</p> <p>Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування економічних рішень.</p> <p>Здатність виявляти закономірності функціонування сучасної економіки на мікро- та макрорівні.</p> <p>Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>Здатність до креативного та критичного мислення.</p> <p>Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел</p> <p>Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.</p> <p>Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.</p> <p>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>Здатність застосовувати комп'ютерні технології обробки даних для вирішення економічних завдань, здійснення аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів.</p> <p>Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.</p> <p>Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних сферах у межах спеціальності.</p> <p>Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>Здатність проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, стану функціональних підсистем підприємств, організацій та установ.</p> <p>Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та економетричних моделей соціально-економічні процеси.</p> <p>Знання та розуміння предметної області</p>	<p>Пояснювати моделі соціально-економічних явищ з погляду фундаментальних принципів і знань на основі розуміння основних напрямів розвитку економічної науки.</p> <p>Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.</p> <p>Використовувати інформаційні та комунікаційні технології для вирішення соціально-економічних завдань, підготовки та представлення аналітичних звітів.</p> <p>Демонструвати вміння абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових характеристик економічних систем різного рівня, а також особливостей поведінки їх суб'єктів.</p>	<p>Методи комп'ютерного моделювання економічної інформації</p>

<p>професійної діяльності. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. Навички використання сучасних джерел економічної, соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних звітів. Розуміння основних особливостей провідних наукових шкіл та напрямів економічної науки. Розуміння основних особливостей сучасної світової та національної економіки, інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави.</p>		
<p>Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування економічних рішень. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. Здатність до креативного та критичного мислення. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач. Здатність застосовувати комп'ютерні технології обробки даних для вирішення економічних завдань, здійснення аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів. Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати. Здатність приймати обґрунтовані рішення. Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та економетричних моделей соціально-економічні процеси.</p>	<p>Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.</p>	<p>Теорія економічного ризику</p>
<p>Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері регулювання економічних та соціально-трудових відносин. Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування економічних рішень. Здатність виявляти закономірності функціонування сучасної економіки на мікро- та макрорівні. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. Здатність до креативного та критичного мислення. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі</p>	<p>Демонструвати стійке розуміння особливостей функціонування економічних систем.  Використовувати аналітичний та методичний інструментарій для розуміння логіки прийняття господарчих рішень різними економічними агентами (індивідуумами, домогосподарствами, підприємствами та органами державної влади).  Демонструвати вміння абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових характеристик економічних систем різного рівня, а також особливостей поведінки їх суб'єктів.</p>	<p>Основи теорії систем та системний аналіз</p>

<p>теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.</p> <p>Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>Здатність проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, стану функціональних підсистем підприємств, організацій та установ.</p> <p>Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та економетричних моделей соціально-економічні процеси.</p> <p>Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення.</p> <p>Знання та розуміння предметної області професійної діяльності.</p> <p>Знання та розуміння предметної області професійної діяльності.</p> <p>Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>Розуміння основних особливостей провідних наукових шкіл та напрямів економічної науки.</p>		
<p>Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування економічних рішень.</p> <p>Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>Здатність до креативного та критичного мислення.</p> <p>Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.</p> <p>Здатність застосовувати комп'ютерні технології обробки даних для вирішення економічних завдань, здійснення аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів.</p> <p>Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.</p> <p>Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та економетричних моделей соціально-економічні процеси.</p>	<p>Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.</p>	<p>Моделі економічної динаміки</p>
<p>Здатність використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну діяльність.</p> <p>Здатність виявляти закономірності функціонування сучасної економіки на мікро- та макrorівні.</p> <p>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>Здатність застосовувати комп'ютерні технології обробки даних для вирішення</p>	<p>Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у сфері економічної діяльності</p>	<p>Техніка вибіркового дослідження</p>

<p>економічних завдань, здійснення аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів.</p> <p>Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення.</p> <p>Знання та розуміння предметної області професійної діяльності.</p> <p>Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>Навички використання сучасних джерел економічної, соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних звітів.</p> <p>Навички міжособистісної взаємодії.</p>		
<p>Здатність використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну діяльність.</p> <p>Здатність виявляти закономірності функціонування сучасної економіки на мікро- та макрорівні.</p> <p>Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>Здатність до креативного та критичного мислення.</p> <p>Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.</p> <p>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>Здатність застосовувати комп'ютерні технології обробки даних для вирішення економічних завдань, здійснення аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів.</p> <p>Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.</p> <p>Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та економетричних моделей соціально-економічні процеси.</p> <p>Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення.</p> <p>Знання та розуміння предметної області професійної діяльності.</p> <p>Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>Навички використання сучасних джерел економічної, соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних звітів.</p>	<p>Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у сфері економічної діяльності</p> <p>Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.</p>	<p>Методологія економіко-математичного моделювання</p>

<p>Навички міжособистісної взаємодії.</p> <p>Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел</p> <p>Здатність застосовувати комп'ютерні технології обробки даних для вирішення економічних завдань, здійснення аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів.</p> <p>Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних сферах у межах спеціальності.</p> <p>Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>Навички використання сучасних джерел економічної, соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних звітів.</p>	<p>Використовувати інформаційні та комунікаційні технології для вирішення соціально-економічних завдань, підготовки та представлення аналітичних звітів.</p>	<p>Захист інформації</p>
<p>Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування економічних рішень.</p> <p>Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>Здатність до креативного та критичного мислення.</p> <p>Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.</p> <p>Здатність застосовувати комп'ютерні технології обробки даних для вирішення економічних завдань, здійснення аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів.</p> <p>Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.</p> <p>Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та економетричних моделей соціально-економічні процеси.</p>	<p>Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.</p>	<p>Прогнозування соціально-економічних процесів</p>
<p>Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері регулювання економічних та соціально-трудова відносин.</p> <p>Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування економічних рішень.</p> <p>Здатність виявляти закономірності функціонування сучасної економіки на мікро- та макрорівні.</p> <p>Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>Здатність до креативного та критичного мислення.</p> <p>Здатність до пошуку, оброблення та</p>	<p>Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.</p> <p>Пояснювати моделі соціально-економічних явищ з погляду фундаментальних принципів і знань на основі розуміння основних напрямів розвитку економічної науки</p>	<p>Моделювання соціально-економічної безпеки</p>



<p>аналізу інформації з різних джерел. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. Здатність застосовувати комп'ютерні технології обробки даних для вирішення економічних завдань, здійснення аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів. Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати. Здатність приймати обґрунтовані рішення. Здатність проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, стану функціональних підсистем підприємств, організацій та установ. Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та економетричних моделей соціально-економічні процеси. Розуміння основних особливостей провідних наукових шкіл та напрямів економічної науки. Розуміння основних особливостей сучасної світової та національної економіки, інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави.</p>		
<p>Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. Здатність до креативного та критичного мислення. Здатність до усної та письмової професійної комунікації англійською мовою. Здатність до усної та письмової професійної комунікації англійською мовою. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. Здатність свідомо та соціально-відповідально діяти на основі етичних міркувань. Навички міжособистісної взаємодії.</p>	<p>Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у дослідженнях та професійному спілкуванні.  Оволодіти навичками усної та письмової професійної комунікації англійською мовою.</p>	<p>Ділове спілкування іноземною мовою</p>
<p>Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері регулювання економічних та соціально-трудових відносин. Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування економічних рішень. Здатність використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну діяльність. Здатність виявляти закономірності</p>	<p>Пояснювати моделі соціально-економічних явищ з погляду фундаментальних принципів і знань на основі розуміння основних напрямів розвитку економічної науки.  Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.  Проводити аналіз функціонування та</p>	<p>Адаптивні моделі економіки</p>

<p>функціонування сучасної економіки на мікро- та макрорівні.</p> <p>Здатність виявляти ініціативу та підприємливість.</p> <p>Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>Здатність до креативного та критичного мислення.</p> <p>Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.</p> <p>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>Здатність застосовувати комп'ютерні технології обробки даних для вирішення економічних завдань, здійснення аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів.</p> <p>Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.</p> <p>Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>Здатність проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, стану функціональних підсистем підприємств, організацій та установ.</p> <p>Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та економетричних моделей соціально-економічні процеси.</p> <p>Знання та розуміння предметної області професійної діяльності.</p> <p>Навички використання сучасних джерел економічної, соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних звітів.</p> <p>Розуміння основних особливостей провідних наукових шкіл та напрямів економічної науки.</p> <p>Розуміння основних особливостей сучасної світової та національної економіки, інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави.</p>	<p>розвитку суб'єктів господарювання, визначати функціональні сфери, розраховувати відповідні показники які характеризують результативність їх діяльності.</p>	
<p>Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері регулювання економічних та соціально-трудоових відносин.</p> <p>Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування економічних рішень.</p> <p>Здатність виявляти закономірності функціонування сучасної економіки на мікро- та макрорівні.</p> <p>Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>Здатність до креативного та критичного</p>	<p>Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.</p> <p>Використовувати інформаційні та комунікаційні технології для вирішення соціально-економічних завдань, підготовки та представлення аналітичних звітів.</p> <p>Демонструвати вміння абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових характеристик</p>	<p>Алгоритми і програмування</p>

<p>мислення.</p> <p>Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.</p> <p>Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.</p> <p>Здатність застосовувати комп'ютерні технології обробки даних для вирішення економічних завдань, здійснення аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів.</p> <p>Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.</p> <p>Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних сферах у межах спеціальності.</p> <p>Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>Здатність проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, стану функціональних підсистем підприємств, організацій та установ.</p> <p>Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та економетричних моделей соціально-економічні процеси.</p> <p>Знання та розуміння предметної області професійної діяльності.</p> <p>Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>Навички використання сучасних джерел економічної, соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних звітів.</p>	<p>економічних систем різного рівня, а також особливостей поведінки їх суб'єктів.</p>	
<p>Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері регулювання економічних та соціально-трудових відносин.</p> <p>Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування економічних рішень.</p> <p>Здатність виявляти закономірності функціонування сучасної економіки на мікро- та макрорівні.</p> <p>Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>Здатність до креативного та критичного мислення.</p> <p>Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел</p> <p>Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.</p> <p>Здатність застосовувати комп'ютерні технології обробки даних для вирішення</p>	<p>Використовувати інформаційні та комунікаційні технології для вирішення соціально-економічних завдань, підготовки та представлення аналітичних звітів.</p> <p>Демонструвати вміння абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових характеристик економічних систем різного рівня, а також особливостей поведінки їх суб'єктів.</p>	<p>Технологія проектування та адміністрування БД і СД</p>

<p>економічних завдань, здійснення аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів.</p> <p>Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.</p> <p>Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних сферах у межах спеціальності.</p> <p>Здатність проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, стану функціональних підсистем підприємств, організацій та установ.</p> <p>Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та економетричних моделей соціально-економічні процеси.</p> <p>Знання та розуміння предметної області професійної діяльності.</p> <p>Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>Навички використання сучасних джерел економічної, соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних звітів.</p>		
<p>Здатність визначати сегментацію ринку праці, структуру попиту та пропозиції, зайнятості та безробіття.</p> <p>Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування економічних рішень.</p> <p>Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>Здатність до креативного та критичного мислення.</p> <p>Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.</p> <p>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>Здатність застосовувати комп'ютерні технології обробки даних для вирішення економічних завдань, здійснення аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів.</p> <p>Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.</p> <p>Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних сферах у межах спеціальності.</p> <p>Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>Здатність прогнозувати на основі</p>	<p>Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.</p> <p>Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.</p>	<p>Імітаційне моделювання</p>

<p>стандартних теоретичних та економетричних моделей соціально-економічні процеси.</p> <p>Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення.</p> <p>Навички міжособистісної взаємодії.</p>		
<p>Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері регулювання економічних та соціально-трудова відносин.</p> <p>Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування економічних рішень.</p> <p>Здатність виявляти закономірності функціонування сучасної економіки на мікро- та макрорівні.</p> <p>Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>Здатність до креативного та критичного мислення.</p> <p>Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.</p> <p>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.</p> <p>Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>Здатність проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, стану функціональних підсистем підприємств, організацій та установ.</p> <p>Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та економетричних моделей соціально-економічні процеси.</p> <p>Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення.</p> <p>Знання та розуміння предметної області професійної діяльності.</p> <p>Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p>	<p>Використовувати аналітичний та методичний інструментарій для розуміння логіки прийняття господарчих рішень різними економічними агентами (індивідуумами, домогосподарствами, підприємствами та органами державної влади).</p> <p>Демонструвати вміння абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових характеристик економічних систем різного рівня, а також особливостей поведінки їх суб'єктів.</p>	<p>Методи прийняття рішень</p>
<p>Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері регулювання економічних та соціально-трудова відносин.</p> <p>Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування економічних рішень.</p> <p>Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p>	<p>Використовувати аналітичний та методичний інструментарій для розуміння логіки прийняття господарчих рішень різними економічними агентами (індивідуумами, домогосподарствами, підприємствами та органами державної влади).</p>	<p>Управління проектами інформатизації</p>

<p>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення.</p> <p>Знання та розуміння предметної області професійної діяльності.</p> <p>Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p>		
<p>Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері регулювання економічних та соціально-трудових відносин.</p> <p>Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування економічних рішень.</p> <p>Здатність виявляти закономірності функціонування сучасної економіки на мікро- та макрорівні.</p> <p>Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>Здатність до креативного та критичного мислення.</p> <p>Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел</p> <p>Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.</p> <p>Здатність застосовувати комп'ютерні технології обробки даних для вирішення економічних завдань, здійснення аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів.</p> <p>Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.</p> <p>Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних сферах у межах спеціальності.</p> <p>Здатність проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, стану функціональних підсистем підприємств, організацій та установ.</p> <p>Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та економетричних моделей соціально-економічні процеси.</p> <p>Знання та розуміння предметної області професійної діяльності.</p> <p>Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>Навички використання сучасних джерел економічної, соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних звітів.</p>	<p>Використовувати інформаційні та комунікаційні технології для вирішення соціально-економічних завдань, підготовки та представлення аналітичних звітів.</p> <p>Демонструвати вміння абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових характеристик економічних систем різного рівня, а також особливостей поведінки їх суб'єктів.</p>	<p>Інформаційні технології моделювання економіки</p>
<p>Здатність аналізувати та розв'язувати</p>	<p>Використовувати інформаційні та</p>	<p>Інформаційні</p>

<p>завдання у сфері регулювання економічних та соціально-трудових відносин.</p> <p>Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування економічних рішень.</p> <p>Здатність виявляти закономірності функціонування сучасної економіки на мікро- та макрорівні.</p> <p>Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>Здатність до креативного та критичного мислення.</p> <p>Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел</p> <p>Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.</p> <p>Здатність застосовувати комп'ютерні технології обробки даних для вирішення економічних завдань, здійснення аналізу інформації та підготовки аналітичних звітів.</p> <p>Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.</p> <p>Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних сферах у межах спеціальності.</p> <p>Здатність проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, стану функціональних підсистем підприємств, організацій та установ.</p> <p>Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та економетричних моделей соціально-економічні процеси.</p> <p>Знання та розуміння предметної області професійної діяльності.</p> <p>Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>Навички використання сучасних джерел економічної, соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних звітів.</p>	<p>комунікаційні технології для вирішення соціально-економічних завдань, підготовки та представлення аналітичних звітів.</p> <p>Демонструвати вміння абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових характеристик економічних систем різного рівня, а також особливостей поведінки їх суб'єктів.</p>	<p>системи і технології в економіці</p>
<p>Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері регулювання економічних та соціально-трудових відносин.</p> <p>Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування економічних рішень.</p> <p>Здатність виявляти закономірності функціонування сучасної економіки на мікро- та макрорівні.</p> <p>Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>Здатність до креативного та критичного</p>	<p>Використовувати аналітичний та методичний інструментарій для розуміння логіки прийняття господарчих рішень різними економічними агентами (індивідуумами, домогосподарствами, підприємствами та органами державної влади).</p> <p>Демонструвати вміння абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових характеристик економічних систем різного рівня, а також особливостей поведінки їх суб'єктів.</p>	<p>Системи підтримки прийняття рішень</p>

<p>мислення.</p> <p>Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних задач.</p> <p>Здатність описувати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.</p> <p>Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>Здатність проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, стану функціональних підсистем підприємств, організацій та установ.</p> <p>Здатність проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, стану функціональних підсистем підприємств, організацій та установ.</p> <p>Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та економетричних моделей соціально-економічні процеси.</p> <p>Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення.</p> <p>Знання та розуміння предметної області професійної діяльності.</p> <p>Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>Розуміння основних особливостей провідних наукових шкіл та напрямів економічної науки.</p> <p>Розуміння основних особливостей сучасної світової та національної економіки, інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави.</p>	<p>Пояснювати моделі соціально-економічних явищ з погляду фундаментальних принципів і знань на основі розуміння основних напрямів розвитку економічної науки</p>	
--	--	--

Інше (у разі потреби) \_\_\_\_\_

Гарант освітньої програми/керівник кафедри із спеціальної (фахової) підготовки  
*Русин Р.С.*